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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO JOSÉ MARTÍN PADILLA SÁNCHEZ.- Buenas tardes. 

Sean todas y todos bienvenidos, agradezco su amable asistencia a esta novena sesión 

ordinaria de la Comisión de Participación Ciudadana; a las y los diputados integrantes de 

esta comisión, así como a los asistentes de la misma.  

Pasamos a desarrollar la sesión conforme lo establecido en la fracción XXI del artículo 13, 

artículo 67, 72, 77, 78 de la Ley Orgánica y los artículos 187, 190, 191, 192 y 193 del 

Reglamento, ambos del Congreso de la Ciudad de México.  

Le solicito al diputado Jorge Gaviño que sea secretario de esta sesión y proceda a pasar 

lista de asistencia y dé cuenta de las diputadas y diputados presentes y verificar si existe 

el quórum legal para llevar a cabo esta reunión.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO JORGE GAVIÑO AMBRIZ.- Por instrucciones de la 

presidencia, paso lista de asistencia. 

(Pasa lista de asistencia) 

EL C. SECRETARIO.- Señor presidente, se encuentran 6 diputados. Hay quórum.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado. 



2 
 

Toda vez que contamos con el quórum legal para llevar a cabo esta sesión, siendo las 

12:26 horas del día 26 de junio del 2019, se abre la novena sesión ordinaria de esta 

comisión.  

Solicito al diputado secretario pudiera dar lectura del orden del día y ponga a 

consideración la aprobación del mismo. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la presidencia, se pone a consideración el 

orden del día.  

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum legal.  

2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día.  

3.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior.  

4.- Asuntos en cartera.  

A) Lectura, discusión y en su caso aprobación de los festivales sobre participación 

ciudadana.  

5.- Asuntos generales.  

6.- Clausura de la sesión.  

Está a su consideración el orden del día. Los que estén por la afirmativa, sírvanse 

levantar la mano.  

Aprobada por unanimidad con mí voto, presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias.  

Esta presidencia deja constancia del orden del día que cuenta con 6 puntos y 1 asunto en 

cartera.  

El siguiente punto del orden del día es la lectura y aprobación del acta de la sesión 

anterior.  

Toda vez que se distribuyó con antelación, solicito al diputado secretario someta a 

consideración la omisión de la lectura de la misma y aprobarse la misma en un solo acto. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la presidencia y en atención a que ha sido 

distribuida con antelación el acta de la sesión anterior, se pide la anuencia para dar 

lectura de la misma. Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la 

mano.  
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Por unanimidad con mi voto, señor presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado. 

Se procede al siguiente punto del orden del día, que es el inciso A) de los asuntos en 

cartera.  

A) Lectura, discusión y en su caso aprobación de los foros sobre participación ciudadana.  

Como recordarán, en sesiones anteriores habíamos tratado el tema de la realización de 

un festival de jóvenes y la participación ciudadana, hubo distintas observaciones y se ha 

trabajado en integrarlas.  

En sus carpetas se encuentran las fichas de 2 eventos, el primero es de jóvenes y la 

participación. Este se plantea que se realice el día 19 de junio en la plaza Tlaxcoaque con 

la realización de diversas actividades culturales, artísticas y de entretenimiento para atraer 

la atención de la población juvenil que desee participar en la toma de decisiones dentro de 

sus comunidades. Planteamos que haya participación del Instituto de la Juventud de la 

Ciudad de México, de asociaciones civiles como Tu Elección y de la Brigada para Leer en 

Libertad.  

El segundo evento planteado es el 123 por la Participación, que está dirigido a las niñas y 

niños y se plantea que sea el día 20 de junio, de igual manera sería en la Plaza 

Tlaxcoaque, en donde se realizarán actividades lúdicas enfocadas a la niñez que 

conozcan el derecho a la participación y se plantea a la ludoteca cívica del Instituto 

Electoral de la Ciudad de México, a la UNICEF, de igual manera a la Brigada para Leer en 

Libertad, entre otros.  

Además de estos eventos planteados que tienen el objetivo de difundir los mecanismos 

de participación con los que cuentan las y los jóvenes, las niñas y los niños para su 

participación efectiva, además de conocer la perspectiva que tiene la población infantil y 

juvenil sobre el tema de la participación ciudadana. 

Le solicito al diputado secretario preguntarles a las y los diputados integrantes de esta 

comisión si tienen alguna observación o sugerencia en torno al evento planteado y, 

asimismo, someta a consideración la aprobación del mismo. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la presidencia, se solicita a las y los diputados 

que tienen alguna observación que hacer a la propuesta hecha por la presidencia, pueden 

hacerlo en este momento. 
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LA C. DIPUTADA DONAJÍ OFELIA OLVERA REYES.- Me gustaría saber en el tema del 

Festival para Jóvenes y Niños que se va a realizar en el mes de julio, ya lo habíamos 

preguntado, ¿quiénes estarían como especialistas llevando a cabo tanto lo de jóvenes 

como lo de niños? Habíamos solicitado esa información para que nos platicaran qué 

instituciones, asociaciones civiles o personas con manejo tanto de estos públicos tan 

importantes y difíciles también, van a estar acompañando estas actividades. 

EL C. PRESIDENTE.- Como ya se hizo mención ahorita en la presentación, se está 

invitando a la Ludoteca Cívica, a la UNICEF y a la Brigada Leer en Libertad. Son las 

instituciones que ahorita ya se les ha emitido la convocatoria y han aceptado participar en 

estos eventos. 

LA C. DIPUTADA DONAJÍ OFELIA OLVERA REYES.- Tenemos en este Congreso 

Comisión de Niñez y Comisión de Jóvenes, hay la posibilidad, hay la oportunidad de 

poder invitar a estas presidencias tanto de la Comisión de Niñez y de Juventud que 

participaran, hay un Instituto de la Juventud que yo creo que estaría interesado en 

participar. 

Creo que Lucy tiene un tema general para toda la ciudadanía, pero creo que si llevamos 

una coordinación con estas dos presidencias, tanto de Niñez como de Juventud, sería un 

tema bastante interesante, completo, engrosaría la participación y esta comisión es de 

participación, entonces creo que si le abonamos a invitar y a que otras comisiones 

participen, vamos a tener dos eventos exitosos. 

EL C. PRESIDENTE.- Muy bien, diputada. 

Le comento que ya también está informada la diputada Ana Cristina del evento que 

estamos realizando y ella, como presidenta de la Comisión de Juventud, así como del 

Instituto de la Juventud, el INJUVE, ya está avisado de este evento. Haremos lo mismo 

con la Comisión de Niñez. 

EL C. SECRETARIO.- ¿Alguna otra diputada o diputado más que desee hacer uso de la 

palabra? 

No hay más diputados, señor presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Se procede a preguntar a los integrantes de la comisión la 

votación. 
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EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la presidencia, se pregunta a las y los 

diputados si es de aprobarse o rechazarse la realización de los festivales “Jóvenes y 

Participación” y “1, 2, 3 por la Participación”, con las observaciones que dio la diputada 

Donají. Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobada, señor presidente, la propuesta. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado. 

El siguiente punto del orden del día son los asuntos generales, por lo cual solicito al 

diputado secretario pregunte a los integrantes de esta comisión, si hay algún asunto 

general qué tratar. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la presidencia, se pregunta a las y los 

diputados si hay algún asunto general qué tratar. 

No existe ningún asunto, señor presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- No habiendo más asuntos que tratar, se da por clausurada la 

novena sesión ordinaria de la Comisión de Participación Ciudadana de la I Legislatura del 

Congreso de la Ciudad de México. 

Se citará para la siguiente sesión con antelación, tal como lo establece el artículo 193 del 

Reglamento del Congreso de la Ciudad de México.  

Se levanta la sesión.  

Gracias por su amable asistencia.  

 

  

 

 


